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                                                   Planilla para PCC

Apellidos:

Nombres:

Fecha de nacimiento:                            DNI:                               Edad:

Lugar de nacimiento:

(Localidad – Provincia  y País)

Domicilio:
Teléfono:                                                Celular:

Estado Civil:                                           Ocupación:

Nombre y Apellido del Padre:

Nombre y Apellido de la Madre:

Sacramento que desea recibir o profundizar:
Si estas bautizado completa estos datos:                                                                                                    Bautizado en la parroquia:                                                                                                                      Ciudad:                                                                              FECHA:

Si tomaste la Primera Comunión completa estos datos:                                                                           Primera Comunión en Parroquia:                                                                                                                  Ciudad:                                                                              FECHA:   

 Si estas Confirmado completa estos datos:                                                                                             Confirmado en la Parroquia:                                                                                                                            Ciudad:                                                      FECHA:                         LIBRO:                         FOLIO:

Llena estos datos de tu Padrino o Madrina adjuntando fotocopia de su certificado de Confirmación                                                                                                                                                       Nombre del Padrino/Madrina de Confirmación:                                                                                         Confirmado en:                                                                                                                                                       Ciudad:                                      Fecha:                          Libro:         Folio:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

